

Município de Coroatá - MA DIÁRIO OFICIAL



Poder Legislativo

ANO I - COROATÁ-MA-DIARIO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL-SEGUNDA-FEIRA 24 DE AGOSTO DE 2020 PAG 01/01

SUMÁRIO

TERMO DE RATIFICAÇÃO	
Dispensa de Licitação nº 017/2020	0
EXTRATO DE CONTRATO	
Dispensa de Licitação nº 017/2020	0

TERMO DE RATIFICAÇÃO. O Presidente da Câmara Municipal de Coroatá – Maranhão, em atendimento ao disposto no art. 26 da Lei 8.666/93, RATIFICA o processo de Dispensa de Licitação sob nº 017/2020, apresentado pela Comissão Permanente de Licitação, cujo objeto trata da contratação de fornecimento de lanches (Coffe Break e lanches), para atender as necessidades da Câmara Municipal de Coroatá - MA, em favor da Sra. Alyne Maria Pinto Barcelos, portadora da Cédula de Identidade nº 018985432001-5–SSP/MA e CPF nº 005.422.633-35, residente e domiciliado na Tv. Vitorino Freire, nº 863, Areal, Coroatá - MA, no valor de R\$ 11.530,00 (onze mil quinhentos e trinta reais). Coroatá - Maranhão, em 18 de Agosto de 2020. José de Ribamar Rego Buhatem Filho. Presidente da Câmara Municipal de Coroatá - Maranhão.

EXTRATO DO CONTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 011908/2020. PARTES: CÂMARA MUNICIPAL DE COROATÁ, pessoa jurídica de direito público, situada na Rua Senador Leite, s/nº, Centro, Coroatá - MA, inscrita no CNPJ sob o nº 05.646.054/0001-42, e a Sra. Sra. Alyne Maria Pinto Barcelos, residente na Tv. Vitorino Freire, nº 863, Areal, Coroatá - MA. OBJETO: Contratação de fornecimento de lanches (Coffe Break e lanches), para atender as necessidades da Câmara Municipal de Coroatá - MA, conforme especificações contidas no Processo de Dispensa nº 017/2020, **BASE LEGAL:** Lei n° 8.666/93, na forma do art. 24, Inciso II, da referida Lei e suas alterações posteriores e Decreto Federal nº 9.412, de 18 de junho de 2018, VALOR GLOBAL: R\$ 11.530,00 (onze mil quinhentos e trinta reais), VIGÊNCIA: de 19 de Agosto de 2020 a 31 de Dezembro de 2020. PODER 01 - Poder Legislativo, ÓRGÃO 01 - Câmara Municipal de Coroatá, UNIDADE 00 - Câmara Municipal de Coroatá, DOTAÇÃO: 01.031.0001.2001.0000 - Material de Consumo - 3.3.90.30.00. SIGNATÁRIO: Sra. Alyne Maria Pinto Barcelos, portadora do RG nº 018985432001-5-SSP/MA e do CPF nº 005.422.633-35, pela CONTRATADA e o Sr. José de Ribamar Rego Buhatem Filho, portador do RG n° 000068192896-4 e CPF n° 850.236.043-49, pela CONTRATANTE. FORO: Comarca de Coroatá - Maranhão. Data da assinatura 19 de Agosto de 2020.



Estado do Maranhão

Diário Oficial da Câmara Municipal Poder Legislativo

Rua Senador Leite, s/n, Centro Coroatá – MA.

Site: www.cmcoroata.ma.gov.br

José de Ribamar Rego Buhatem Filho Presidente da Câmara